
 

RILEVAMENTO LICHENI 

LOCALITA’ _______________________________________________________ 

RILEVATORI ______________________________________________________ 

       ALBERO 1 : ……………………                                                  ALBERO 2: ………………… 

licheni N E S O TOT 

      
      
      

      
      
       
BL 1      
                    

      ALBERO 3 : ………………………….                                                  

licheni N E S O TOT 
      
      

      
      
      

       
BL 3      

 

Nella tabella a destra calcola ora la naturalità dell’area 

licheni N E S O TOT 
      

      
      
      
      

      
BL 2      

 numero  
MEDIA 

BL1+BL2+BL3+BL4 
/3 = 

 
__________ 

Biodiv. 
Lichenica  BL 1 

 

Biodiv. 
Lichenica  BL 2 

 

Biodiv. 
Lichenica  BL 3 

 

NATURALITA’ BL MEDIA  

Molto alta >75 

Alta 61-75 

Media 46-60 

Bassa/ alterazione bassa 31-45 

Alterazione media 16-30 

Alterazione alta  1-15 

Alterazione molto alta 0 


